



## В Бузулуке проводится проверка по факту безвестного исчезновения 8-летнего школьника



Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения ребенка в районе левого берега реки «Бузулук» микрорайона 7 –А города Бузулука.

Около 16.00 часов 16 декабря 2017 года недалеко в районе жилого дома 28 7-А микрорайона города Бузулука без вести пропал 8-летний мальчик.

По предварительным данным, на месте происшествия ребенок находился со своим 9-летним родственником. Во время прогулки по реке, он провалился под лёд.

По сообщению местного жителя о происшествии в правоохранительные органы, сотрудниками МЧС проводятся необходимые мероприятия по обнаружению тела потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшей трагедии. Проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1189305/folder/1048783>